



33013, м. Рівне, вул. Директорії, 3 оф.1  
тел./факс +38 (0362) 63-33-38  
e-mail: s.udovychenko@unba.org.ua, www.unba.org.ua

office 1, 3 Dyrectorii Street, Rivne  
+38 (0362) 63-33-38  
e-mail: s.udovychenko@unba.org.ua, www.unba.org.ua

## РІШЕННЯ № 63

23 лютого 2018 року

м. Рівне

**Про розгляд заяви адвоката Гнатюка Ю.О.  
щодо звільнення від сплати щорічного внеску  
на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування**

Рада адвокатів Рівненської області розглянувши заяву від 23.01.2018 р. адвоката Гнатюка Юрія Олександровича щодо звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування, -

**Встановила:**

До Ради адвокатів Рівненської області надійшла заява від 23.01.2018 р. адвоката Гнатюка Юрія Олександровича щодо звільнення його на 2018 рік від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування.

Відповідно до посвідчення серія ААБ №023586 адвокат Гнатюк Ю.О. є інвалідом 3-ї групи з 2017 року.

Згідно із п. 2.1. Положення про внески на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування сплата щорічного внеску на реалізацію повноважень органів адвокатського самоврядування, відповідно до рішень з'їзду адвокатів України, Ради адвокатів України, актів НААУ є професійним обов'язком кожного адвоката.

Категорії осіб, які можуть бути звільнені від сплати внесків на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування визначено в рішенні Ради адвокатів України №112 «Про сплату щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування адвокатами окремих категорій», а саме:

адвокати — інваліди I та II груп та особи, які приймали участь у бойових діях на територіях інших країн — учасники бойових дій, інваліди війни та учасники війни (за наявності підтверджуючих документів).

Відтак адвокат Гнатюк Ю.О. не належить до категорії осіб, яких рада адвокатів регіону має право звільняти від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування.

Відповідно до п. 11 ч. 4 ст. 48 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», п. 2 рішення Ради адвокатів України №112 від 25.09.2015 р, Рада адвокатів Рівненської області, -

**Вирішила:**

Відмовити адвокату Гнатюку Юрію Олександровичу у задоволенні його заяви про звільнення від обов'язку сплати в 2018 році щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування.

**Голова Ради адвокатів Рівненської області**

**С.В. Удовиченко**

**Секретар Ради адвокатів Рівненської області**

**І.М. Солімчук**

